

Fodrász

BUDAPESTI FODRÁSZOK IPARTESTÜLETE HIVATALOS LAPJA
Ipartestületi jegyzői iroda telefonja: 422 968 ♦ Ipartestületi segédhelyező telefonja: 221-210

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII., Hársfa-utca 43.
Megjelenik minden hó:
1-én, 10-én és 20-án.

Főszerkesztő és felelős kiadó: ECKERT BÁLINT
Felelős szerkesztő: Dr. HORVÁTH LAJOS
Szerkesztő: JONUTZ JÓZSEF

Előfizetési díj:
Egész évre 14.— P
Félévre 8.— P
Egyes példány ára: 1.40 pengő

MODERN FODRÁSZ DIVATLAP



Carneol

A modern nő hajfestéke

A CARNEOL hajfestékekkel elért hajszínt még a legkritikusabb szem sem tudja a természetes haj színétől megkülönböztetni. De ezen felül a hajra rendkívül jótékony hatású, a leromlott hajattáplálja, rugalmassá és selymessen lággyá teszi. Erről úgy győződhet meg, ha a festés előtt kivág egy hajtincset és elteszi festés utáni összehasonlításra

18 színben.

Gyártja és forgalomba hozza:

Kanitz Iván és Társa Budapest.



Legújabb
külföldi frizura



Modern fodrász

tavaszi divatok

Lapunk e számában folytatjuk az 1944 február havi fodrászverseny díjnyertes frizuráinak bemutatását. A versenyfrizurákon kívül bemutatjuk még a legújabb külföldi divatkreációkat. A bemutatott frizuráknál egy hasonlatot akarunk tenni, hogy bebizonyítsuk vele, hogy a versenyen készült frizurák minden formában lépést tartanak a világ fodrászdivatával.

Modern formák mindenben szolgálják a hölgyeket, alkalmazhatók magasabb frizurákhoz és ugyancsak apró loknik vagy hullámloknikkal. A fejforma szerint alkalmazva. Tartóshullámosítás és hajfestés ugyancsak megtartja a további divat színeit, alkalmazkodva az időjáráshoz, illetve a tavaszhoz, mindig egy kicsit több vöröses árnyalattal színezve. Modern formának előnye még az is, hogy viselhető minden alkalomkor. Nappal- vagy estére díszítéssel; legújabban nappalra különböző színes kendővel kötik át a haját, amely dísz kalap helyett is használják, nagyon alkalmas ez a divat a fodrásziparra, mert megkívánja, hogy állandóan rendezett frizurájuk legyen a hölgyeknek.

Az új divatfrizura irány annyira meghonosul, hogy kényszerítve vannak ma már a hölgyek naponta fésültetni magukat, ha azt akarják, hogy a modern formát megtartsák és egy úgynevezett síma frizurát viselhessenek. A kontyvisélet teljesen eltűnt, viselik ugyan hátul a haját erősen felfésülve és sopszerűen ondolálva, de síma kontyot sehal sem lehet látni. A síma kontyot átvette a nagylokni, amelyet újból kezdik divatbahozni és a fej középső részén különböző formában lefektetve hordani.



Díjat nyert versenyfrizura



Nemzetközi és Országos Fodrászversenyen díjat nyert feizucák

A HAJÁPOLÁS ÉS A DIVAT

A divatiránynál két tényezőre legyenek figyelemmel hölgyeink. Az első a haj színe, a második a haj forma.

A haj színét mindenkor bízzák a szakemberre, aki csak azt fogja ajánlani, ami az illető egyéniségének, az arc teintjének a legmegfelelőbb. I. ábra.



A hajszínezést tökéletesen holmi otthoni eljárással nem lehet egyedül végezni a haj sérülése nélkül. II. ábra. Azt a bizonyos salmiákokat, amit odahaza az



öbütőben használnak a hajszín megváltoztatása érdekében, az végül is a hajroncsoláshoz vezet. A haj végei, ha megfigyelik hölgyeink, több ágúak, sok esetben gumós a haj vége! Az ilyen haj nem fejlődőképes, szinte elszorvad, III. ábra és csak már akkor



mennek szakemberhez panaszukkal, mikor sokkal többbe kerül a haj gyógykezelése és tovább tart. Tehát a hajszínezést bízzuk a szakemberre.

A hajápolásnak elmaradhatatlan ténye, hogy a haját a közlő tavaszi időre előkészítsük. E célból mindenkor kérjük fodrászunk véleményét, aki bizonyára egypár hősapka kezelést, hajmosást, a hajvégek pörkölését stb. fogja ajánlani és csak ennek megtörténte után fogja a közlő tartóshullámosítást elkészíteni.

Mielőtt a fodrász a haját tartósgöndöríti, a haját levágja a készítendő haj formájára. A tartósgöndörítés mindenkor leger legyen, IV. ábra, aminek

természetes, lágy omlású és sértetlen göndörítés lesz a végeredménye. IV. ábra.



A magyar fodrásztársadalom ma már igen kifinomult szépérzékére nyugodtan rábízhatja haját a legkényesebb igényű hölgy is, mert divatot csakis az



a divatipar honosíthat meg, mely annyira tökéletes a hajápolás terén. És most szabadjon még valamire felhívunk hölgyeink figyelmét. Ha egy tartósgöndörítést, vagy hajfestést kérünk, akkor nem az a fontos, hogy mennyiért készíti a fodrász, hanem, hogy hogyan készíti azt. Hogy hölgyeink haja a hajápolás keretén belül tartós göndörítés, hajfestés céljaira megfelelő legyen és az is maradjon, elsősorban a fodrász eminens érdeke. VI., VII. ábrák.



A divat a jövőben a haj egészséges fenntartása érdekében a hajóápolásra számít, melyet csakis a szakember nyújthat.

A divattudósítás keretében, az egész ország fodrásztársadalma nevében kérjük mélyen tisztelt hölgyeinket, legyenek tisztelettel a villanyáram már életbeléptetett korlátozására. A hajszáritást illetőleg



VIII. ábra, ne vegyék rossz néven, de a villanyárammal való takarékoság közös nemzeti érdek.



Az elkészült modellek zsűrizés alatt



Modern külföldi frizúra